你

要

注

意

事

你安心去祭祀,我用心来保障

合肥昨部署清明祭祀事宜 将设4条公交专线



★4条专线将开通

你

能

选

的

出

行

路

发布会上,合肥市公交集团劳动 部部长郑荣斌发布了《清明节文明祭 祀公交专线运营方案》。根据该方案, 今年开线日期为4月2日~4日,开诵4 条专线,分别从省博物馆、和平广场、 蒙城北路(公交四公司)、南七里站四 外开抵小蜀山。

省博物馆发车时间为6:00~14: 00,其他3处发车时间均为6:00~11: 00。专线车最晚服务时间为每天16: 00,市民注意及时返回。

票价方面,全程三元,人工售票,IC 卡刷卡无效。路段票价分别为:合肥 市区各发车点至大铺头上车一元,大 铺头至南岗段为上车一元,大铺头至 小蜀山段为上车两元。

各专线具体走向及沿途停靠点,

一般说来,4月4日人流量最大,市

合肥市城管部门发布冥纸禁烧通

合肥市民政部门将开展殡葬市场整

治活动,殡葬用品价格严格执行物价部

门核准的公示价格,保证同类殡葬用品

价格不高于市场价,中低价位殡葬用品足

量供应。殡葬服务和用品实行"一单式"

收费,以杜绝收费项目不合理等问题。

告:"严禁在城区主次干道、背街小巷、居

民可选择提前一两天出行,以错开人

流、车辆高峰时段。同时,市民尽量乘

公交车,少开或不开私家车前往。

★城区道路严禁烧冥纸

★殡葬"一单式"收费

★祭祀出行可错开高峰

市民可登录公交集团官网(www.hfbus. cn)查询。

★实时监控客运、出租车

对于乘客最担心的在出行的路 上,客运车辆或者出租车被"转卖"、超 载或者拒载等乱象,昨日记者从安徽 省运管局了解到,在今年清明和"五 一"期间,我省境内的客运车辆和出租 车的运行,都将被实时监控,投诉举报 24小时受理。

据介绍,在今年的清明、五一客运 中,我省各客运站尤其对今年春运期间 存在违法违规现象的车辆、企业将重点 加强监管。假日期间,各级道路运输管 理部门将严厉打击班线、旅游、出租客 运市场的各种违法违规行为,特别是乱 涨价和出租车拒载行为。

民小区、河道周边以及环城景区、各类公 共绿地范围内焚烧冥纸,严禁占用城市 道路、公园出入口、公共场所摆卖复纸、 鞭炮、祭品,违者将依法予以严罚。"

★莫在高速应急道停车

合肥市交警支队秩序科常横表示, 去年部分扫墓者将私家车停在高速路 应急车道上,然后翻栏前往墓地扫墓,

★急救、通讯均有保障

医疗救护车、通讯应急保障车、清 障拖车……合肥市相关部门准备非常 充分。小蜀山陵园配备了医疗救护车 辆:合肥各通讯公司将增派通讯应急 保障车:交诵部门将安排清障拖车在 重点路段备勤,随时协助勘察现场。

此外,假日期间,各级运管机构将坚 持24小时值班制度,确保"96333"24小 时畅通,及时受理乘客和经营者的投诉。

★进出城节点建议绕行

据交警部门评估,裕溪路高架和 长江西路高架建成通车后,出城交通 流量将沿高架快速路汇集至大兴塔陵 园周边、合六路南岗段和玉兰大道。 返程流量将汇聚至裕溪路南一环交口 和五里墩立交桥周边。

为防止交通拥堵,交警部门公布 了节点绕行方案,出城车辆可沿临泉 路-潜山路、北一环-西一环-长江西路 高架、长江中路-长江西路(含高架)、 黄山路和望江西路等线路绕行。返程 车辆可沿创新大道-望江西路、黄山路 返回合肥市区。

这给道路安全造成极大隐患。常横告 诫市民不要再"危险祭祀"。

★遭遇突发事件听指挥

市民要遵从陵园安排,勿携带鞭 炮、封建迷信丧葬用品进入墓区,在指 定焚烧点祭祀。听从交警停车指挥,以 免造成道路拥堵。最后,如发生紧急情 况,也听从执勤民警指挥,有序疏散。

★武警出动现场执勤

记者还获悉,为了协助部分陵园 维持现场秩序,武警合肥市支队将抽 调50名武警战士现场执勤。其中,小 蜀山陵园派驻40名武警,大兴塔陵园 派驻10名武警。为了加强森林防火, 部分重点陵园还安排专业防火队伍。

如此"烤"验 环城公园比你还想"哭"

在绿化带内焚烧冥纸或被处罚

星报讯(钟有娣 刘娟 星级记者 徐 涛) 清明将至,已成为焚烧冥纸重灾区 的合肥环城公园又将面临"烤"验。今 年,庐阳区城管行政大队将对环城公园 各个重要路段加大巡查力度,而在绿化 带和草坪焚烧冥纸的行为,也将被罚款。

对于往年部分市民在环城公园、道路 交口等焚烧复纸, 造成草地被烧毁等情 况,庐阳区城管行政大队在清明期间,

将安排执法人员对环城北路、环城东 路、环城南路、环城西路以及沿河路和 城区各个重要路段加大巡查力度,重点 是对随意焚烧冥纸的行为进行劝导制 止。同时,每个执法队员都随身携带一 个小水桶,发现草坪和树木被燃烧,及

同时,清明期间,如果有违反规定的, 城管部门将现场劝阻纠正。如不听劝阻, 城管执法人员将依据相关法律法规予以

特价房:标间128元/间;单间108元/间,赠送早餐 50元/3小时,续时10元/小时 凌晨24:00后入住, 标间88元/间,单间68元/间,赠送早餐

关键词 深葬

我省将梳理公墓价格

星报讯(记者 王玉) 一快到清明,殡葬价 格的投诉也开始集中多了起来。投诉中问题较 多的还是捆绑式殡葬收费、垄断性收费和分解 多项收费等问题。昨日记者从省物价局了解 到,近日,省物价局将对我省的殡葬收费进行统 ·清理和规范,同时进一步梳理公墓价格。

据省服价处相关负责人表示,近日我省将 按照此次国家出台的《意见》要求进行清理,规 范殡葬管理。同时,为了缓解殡葬价格较高问 题,物价部门和民政部门已经联手在进行调研, 力争以后在每个乡镇建设一个公墓,满足基本 需求,减少不必要的殡葬费用。

关键词 逃价

菊花价格上涨三成多

星报讯(记者 丁林) 清明将至,为了寄托 对先人的怀念,大多市民扫墓时多会献上菊花。 昨日,记者在省城走访时发现,菊花的零售价格 较平时上涨了三成多。

三孝口一家花店女老板告诉记者,黄菊花、 白菊花都是2元一支,比平时贵了0.5元,"随着清 明节的到来,再过两天,价格还要涨。

据业内人士透露,省城市场上销售的菊花 主要来自云南,菊花价上涨,除了清明节需求量 陡增的带动外,云南地区持续的旱情造成鲜花 产量骤减,也是影响菊花价格的又一因素。

农班车也悄悄涨价了

物价:将实施经济处罚

星报讯(记者 王玉) "以前去杨塘,票价 是11.5元,现在怎么涨到了12元?"昨日,乘客 章先生向本报记者投诉。记者随即与合肥市 物价局检查部门联系后得知,目前该条线路的 确存在不同程度的乱涨价现象。

针对章先生举报的农班车线路车辆,物价局 组织人员进行了突击检查。检查发现,合肥东站 至杨塘的皖A5CXXX存在乱涨价现象,规定票价 为11.5元每人,可实际却收取12元每人。目前物 价局已责令乱涨价的车辆所属部门立即进行整 改,同时,依法实施经济处罚,并要求车站加强对 农班车的票价管理,保障乘车市民的合法权益。

